

До последнего часа. Ушёл из жизни главный «Поющие гитары» страны

4 января в Санкт-Петербурге на 82 году жизни скончался основатель и художественный руководитель ансамбля «Поющие гитары» Анатолий Васильев.

«Ушёл из жизни легендарный музыкант Анатолий Николаевич Васильев. Вся его жизнь была связана с музыкой. Любимое детище – «Поющие гитары», художественным руководителем которых он был до последнего часа. Светлая память о нем навсегда останется в сердцах многочисленных учеников, музыкантов и любителей хорошей музыки», – говорится в сообщении на официальной странице ансамбля VK.

В 1966 году гитарист эстрадного ансамбля «Дружба» создаёт в Ленинграде ансамбль «Поющие гитары». Первый концерт коллектива состоялся 5 октября 1966 года на сцене актового зала Военно-механического института. «Поющие гитары» – первый в истории популярной музыки профессиональный коллектив, давший название всему жанру ВИА (Вокально-инструментальный ансамбль).

Анатолий Васильев, 70-е годы

В разное время участниками «Гитар» были музыканты, впоследствии добившиеся успеха в сольной карьере в качестве певцов и музыкантов: Юрий Антонов, Альберт Асадуллин, Ирина Понаровская, Александр Розенбаум, Григорий Клеймиц, Валентин Бадьяров, Альгидрас Паулавичюс и многие другие.

В 1975 году «Поющие гитары» приняли участие в постановке первой советской рок-оперы «Орфей и Эвридика» на музыку Александра Журбина. Премьера состоялась в оперной студии при Ленинградской консерватории 25 июля, после чего опера непрерывно исполнялась в Ленинграде и на различных гастрольных площадках в течение десяти лет.

В этот период ВИА «Поющие гитары» прекращает концертную деятельность и целиком переключается на постановку рок-опер. Песенный состав постепенно распался. В 1985 году Васильев покидает ансамбль, художественным руководителем становится Владимир Подгородинский. В 1989 году ансамбль окончательно переименовывается в Государственный театр «Рок-опера».

Возрождение «Поющих гитар» состоялось весной 1997 года. Некоторые участники песенного и театрального составов ансамбля воссоединились и выступили с серией успешных концертов со своим репертуаром 30-летней давности. В 2015 году в коллектив вернулся Анатолий Васильев, вновь став его художественным



руководителем.

Анатолий Васильев,
2011 год

Фото из аккаунтов VK Владислава
Майорова и Анатолия Васильева

Автор: Филипп Марков © Babr24.com
IT'S MY LIFE..., КУЛЬТУРА, РОССИЯ
31324 05.01.2017, 13:00 1784

URL: <https://babr24.com/?ADE=153956>

Bytes: 2608 / 2275 [Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)



 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3959** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)